

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

«COSMOTE BEACH VOLLEY@GOLDEN HALL»

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ (εφεξής COSMOTE), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ.44) σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία PROMOSPORT MARKETING & CONSULTING ΑΕ που εδρεύει στο Ηράκλειο Αττικής, Μάρκου Μπότσαρη 11, (εφεξής «PROMOSPORT»), και την ανώνυμη εταιρία OGILVY ONE WORLDWIDE SA που εδρεύει στο Γέρακα Αττικής (Ημαθίας αρ. 10) , ΤΚ 153 44 (εφεξής «Διαφημιστική»), διοργανώνει το τουρνουά «COSMOTE BEACH VOLLEY @ GOLDEN HALL» (εφεξής «Τουρνουά»). Η COSMOTE ως εταιρία παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών αποσκοπεί στην προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών της μέσω του Τουρνουά. Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Τουρνουά, του τρόπου διεξαγωγής του, της ανάδειξη των νικητών του και της απονομής των δώρων.

ΟΡΟΙ

1] Το Τουρνουά θα διεξαχθεί στον εξωτερικό χώρο του Εμπορικού Κέντρου Golden Hall, Λεωφόρος Κηφισίας 37^Α, από 17/05/2012 έως 26/05/2012 και σε αυτό θα συμμετέχουν οκτώ (8)

ομάδες ανδρών και οκτώ (8) ομάδες γυναικών (από 2 άτομα η κάθε ομάδα).

2] Οι αγώνες του Τουρνουά θα διεξαχθούν σε προκαθορισμένες ημέρες και ώρες, όπως αυτές αναλυτικά περιγράφονται στο Παράρτημα Α' (εφεξής «Πρόγραμμα Αγώνων»).

3] Δικαίωμα συμμετοχής στο Τουρνουά έχουν όλοι όσοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα και έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, και οι οποίοι δεν ανήκουν στην επίσημη πανελλήνια κατάταξη του beach volley για το τρέχον έτος (σύμφωνα με τους κανονισμούς για διοργανώσεις ερασιτεχνών της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης).

4] Όποιος επιθυμεί να συμμετέχει στο Τουρνουά θα πρέπει από 23.4.2012 έως και 8.5.2012 να συμπληρώσει στην ιστοσελίδα της COSMOTE τα στοιχεία του καθώς και τα στοιχεία του συμπαίκτη του. Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να μειώσει ή να παρατείνει τη χρονική διάρκεια δήλωσης συμμετοχών στο Τουρνουά με προηγούμενη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της (www.cosmote.gr). Τα στοιχεία που θα πρέπει να συμπληρωθούν είναι το ονοματεπώνυμο, την ημερομηνία γέννησης και τον αριθμό της σύνδεσης κινητής τηλεφωνίας τόσο του δηλούντος όσο και του συναθλητή-συμπαίκτη του (εφεξής «Ομάδα»). Κάθε πρόσωπο που δηλώνει συμμετοχή θα δηλώνει ότι έχει λάβει τη συναίνεση του συμπαίκτη του για την δήλωση των στοιχείων του και θα ευθύνεται αποκλειστικά για την ακρίβεια των δηλωθέντων στοιχείων. Επίσης θα δηλώνει υπεύθυνα ότι η προσωπική του υγεία και του συμπαίκτη του, τους επιτρέπει τη συμμετοχή τους στο Τουρνουά.

5] Σε περίπτωση που οι δηλώσεις συμμετοχής είναι περισσότερες από τις απαιτούμενες για την ανάδειξη των Ομάδων που θα συμμετέχουν στο Τουρνουά θα διεξαχθεί ηλεκτρονική κλήρωση (εφεξής η «Κλήρωση») η οποία θα διεξαχθεί από την εταιρεία OGILVY ONE WORLDWIDE AE (εφεξής η «Διαφημιστική») για λογαριασμό της COSMOTE.

6] Η Κλήρωση θα διεξαχθεί στις 09/05/12, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:30μμ, στα γραφεία της Διαφημιστικής, παρουσία της συμβολαιογράφου Αθηνών, κας Χαράς Σπυριδοπούλου, (Ασκληπιού 26 – 28, Αθήνα), τηλ. 210-3643900 (εφεξής η «Συμβολαιογράφος»). Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά 16 Ομάδες (8 ανδρικές και 8 γυναικείες) και κατ' ανώτατο όριο 100 επιλαχούσες Ομάδες (50 ανδρικές και 50 γυναικείες). Οι Ομάδες θα λάβουν αριθμό σύμφωνα με τη σειρά με την οποία θα κληρωθούν (π.χ η πρώτη Ομάδα που θα κληρωθεί θα λάβει τον αριθμό 1 , η δεύτερη τον αριθμό 2 κλπ).

7] Στην Κλήρωση θα συμμετέχουν όλες οι Ομάδες που έχουν καταχωρηθεί κατά τη Διάρκεια του Προγράμματος στο ηλεκτρονικό σύστημα όπως αυτό αναφέρεται παραπάνω. Αν για οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της Κληρώσεως κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα και την ώρα αυτής με προηγούμενη προ είκοσι τεσσάρων ωρών ανακοίνωσή της στο Site της. Η Κλήρωση θα διεξαχθεί με τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται το τυχαίο της επιλογής κατά τη διαδικασία ανάδειξης των νικητών.

8] Εντός μιας (1) ημέρας από τη διενέργεια της Κλήρωσης θα επιχειρείται από τη Διαφημιστική τηλεφωνική επικοινωνία με τους νικητές προς τον αριθμό κλήσης που κάθε Ομάδα έχει δηλώσει κατά τη συμμετοχή της στο Πρόγραμμα. Κατά την τηλεφωνική

επικοινωνία θα ζητούνται από τις Ομάδες τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, πλήρη διεύθυνση, κ.λπ.) για τη δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας, ενώ οι Ομάδες θα πρέπει να επιβεβαιώνουν μέσα σε διάστημα μιας (1) ημέρας ότι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Τουρνουά. Αν η νικητήρια Ομάδα αρνηθεί τη συμμετοχή της ή αδρανήσει, ή αν ακυρωθεί η συμμετοχή της, χάνει αυτομάτως και οριστικώς το δικαίωμά της επ' αυτού, ενώ το δικαίωμα συμμετοχής στο Τουρνουά μεταφέρεται στον πρώτο επιλαχόντα. Οι επιλαχόντες θα πρέπει να κατοχυρώσουν τη συμμετοχή τους στο Τουρνουά με την ίδια ακριβώς διαδικασία σε διάστημα μίας ημέρας από την ενημέρωσή τους. Σε περίπτωση αδράνειας του επιλαχόντα, η συμμετοχή στο Τουρνουά μεταφέρεται στον επόμενο, έως εξαντλήσεως των επιλαχόντων. Τα μέλη κάθε Ομάδας, για να συμμετέχουν στο Τουρνουά υποχρεούνται να συμπληρώσουν την Δήλωση Αποδοχής Συμμετοχής, όπως αυτή εμφανίζεται στο Παράρτημα Β' επιδεικνύοντας την ταυτότητά τους, και να προσκομίζουν βεβαίωση ιατρού-παθολόγου, η οποία θα αναφέρει ότι «η προσωπική τους υγεία επιτρέπει τη συμμετοχή τους στο Τουρνουά» - τα πιστοποιητικά που βεβαιώνουν την δυνατότητα συμμετοχής των μελών της Ομάδας θα παραδίδονται κατά την διάρκεια της υποχρεωτικής συνάντησης όλων των συμμετεχόντων στο Τουρνουά, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στο άρθρο 9, (εφεξής «Τεχνική Σύσκεψη») αποκλειστικά και μόνο στον Γιατρό των αγώνων. Οι σχετικές βεβαιώσεις θα κρατούνται από τον Γιατρό των αγώνων και δεν θα κοινοποιούνται σε τρίτους. Μη προσκόμιση της Ιατρικής βεβαίωσης και των δυο μελών, καθιστά

αδύνατη τη συμμετοχή της Ομάδας. Διευκρινίζεται ότι η σχετική βεβαίωση αφορά μόνο τη δυνατότητα του μέλους της Ομάδας να συμμετέχει στην αθλητική δραστηριότητα και κατ' ουδένα τρόπο δεν αφορά στη γενικότερη εικόνα της υγείας τους, ούτε δύναται να εμπεριέχει προσωπικά δεδομένα που αφορούν την κατάσταση της υγείας τους. Το έγγραφο αυτό «βεβαίωση υγείας» αποτελεί βάσει κανονισμού προϋπόθεση συμμετοχής σε όλες τις κατηγορίες διοργανώσεων Beach Volley και δεν μπορεί να έχει καμία άλλη χρήση, αλλιώς οι Ομάδες θα χάνουν το δικαίωμα συμμετοχής στο Τουρνουά. Μετά την ολοκλήρωση του Τουρνουά τα ως άνω στοιχεία θα καταστρέφονται.

9] Οι Ομάδες οι οποίες θα Κληρωθούν να συμμετάσχουν στο Τουρνουά θα ενημερωθούν από την PROMOSPORT εντός 3 ημερών από την επιβεβαίωση της συμμετοχής τους, για την ώρα και το μέρος της Τεχνικής Σύσκεψης. Η ημερομηνία, ώρα και τόπος της Τεχνικής Σύσκεψης αναφέρονται στο Παράρτημα Α' του παρόντος αλλά θα ανακοινωθούν και στην επίσημη ιστοσελίδα της PROMOSPORT. Αδυναμία των Ομάδων να παρευρεθούν στην Τεχνική Σύσκεψη των αγώνων σημαίνει και αποκλεισμό τους από το Τουρνουά. Στην Τεχνική Σύσκεψη οι Ομάδες πρέπει να προσκομίσουν τις Ιατρικές τους βεβαιώσεις για την δυνατότητα συμμετοχής, καθώς και την ταυτότητα των μελών. Επίσης θα πρέπει να προσκομίσουν και τις εμφανίσεις τους για έγκριση (με εξαίρεση το αγωνιστικό μπλουζάκι που θα τους δοθεί την ίδια μέρα από την PROMOSPORT). Στην Τεχνική Σύσκεψη θα πραγματοποιηθούν και τυχόν κληρώσεις για το πρόγραμμα και την σειρά των αγώνων, αλλά και θα δωθούν πληροφορίες για το αγωνιστικό σύστημα και τους κανονισμούς. Επίσης, αποκλεισμός από την συνέχεια του Τουρνουά σημαίνει και η μη εμφάνιση της Ομάδας την προκαθορισμένη ώρα για τον αγώνα της. Το Αρχικό

Πρόγραμμα του Τουρνουά (το οποίο θα επιβεβαιωθεί στην τελική του μορφή κατά την διάρκεια της Τεχνικής Σύσκεψης), αναφέρεται στο συνημμένο στους παρόντες αναλυτικούς όρους Παράρτημα Α'.

10] Το Τουρνουά θα διεξαχθεί με το ακόλουθο σύστημα: Α' φάση (8 ομάδες) μονος αποκλεισμός (knock out) – Β' φάση (4 ομάδες) διπλός αποκλεισμός (double knock out).–Οι αγώνες λήγουν στα δύο (2) νικητήρια σετ των 15 πόντων, με απαραίτητη διαφορά 2 πόντων και χωρίς ανώτερο όριο (15-17, 16-14, 17-15 κοκ). Εφόσον οι 2 Ομάδες είναι ισόπαλες μετά τα 2 πρώτα σετ, διεξάγεται ένα τρίτο σετ των 11 πόντων, με απαραίτητη διαφορά 2 πόντων. Κάθε Ομάδα δικαιούται ένα (1) ταιμ άουτ των τριάντα (30) δευτερολέπτων σε κάθε σετ. Οι διαιτητές που θα οριστούν θα είναι και οι μόνοι υπεύθυνοι για την εφαρμογή των κανονισμών.

11] Σε όλες τις Ομάδες που θα συμμετέχουν στο Τουρνουά θα δοθεί από την COSMOTE και την PROMOSPORT, κατά την διάρκεια της Τεχνικής Σύσκεψης, από μια αγωνιστική εμφάνιση, την οποία θα πρέπει να φορούν σε όλους τους αγώνες της Ομάδας τους.

12] Οι Ομάδες πρέπει να βρίσκονται στο χώρο διεξαγωγής του Τουρνουά 15 λεπτά πριν την προκαθορισμένη ώρα έναρξης κάθε αγώνα. Ομάδα που δεν θα είναι πλήρης κατά την προκαθορισμένη ώρα έναρξης θα μηδενίζεται και στην επόμενη φάση θα προκρίνεται αυτόματα η αντίπαλη Ομάδα.

13] Για την αντιμετώπιση πειθαρχικών θεμάτων θα εφαρμόζονται όσα προβλέπονται στον Κανονισμό Παιδιάς του αθλήματος. Για την άσκηση του πειθαρχικού ελέγχου υπεύθυνος είναι ο Τεχνικός

Υπεύθυνος των αγώνων και σε περίπτωση ενστάσεως η απόφαση θα λαμβάνεται από την τριμελή αγωνόδικο επιτροπή που αποτελείται από εκπροσώπους της COSMOTE, της PROMOSPORT και του Τεχνικού Υπευθύνου.

14] Κάθε γεγονός, εκτός των αγωνιστικών θεμάτων που αντιμετωπίζονται όπως περιγράφεται ανωτέρω, που δεν προβλέπεται στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους ή χρειάζεται διευκρίνιση θα αντιμετωπίζεται από την COSMOTE και την PROMOSPORT.

15] Οποιαδήποτε από τις Ομάδες, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της αποδοχής της συμμετοχής, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

α) Σε περίπτωση που, για οποιοδήποτε λόγο, δεν αποδεχτεί πλήρως τους παρόντες όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, β) Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με την Ομάδα εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους

γ) Χωρίς προσκόμιση ταυτότητας ή διαβατηρίου κατά την Τεχνική Σύσκεψη

δ) Σε περίπτωση που, για οποιοδήποτε λόγο, δεν υπογράψει τη σχετική Δήλωση Αποδοχής Συμμετοχής ή δεν προσκομίσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά

16] Η COSMOTE σε περίπτωση που στο πρόσωπο της Ομάδας, συντρέχει κάποια από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις έχει το δικαίωμα να προβεί στην ακύρωση της συμμετοχής της σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και κατά το στάδιο της συμμετοχής στο Τουρνουά.

17] Η COSMOTE θα απονεμίσει στις τρεις (3) πρώτες νικήτριες Ομάδες του (ανδρών και γυναικών) Τουρνουά, τα ακόλουθα Δώρα (εφεξής «Δώρα»):

A ΝΙΚΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ: Ένα ταξίδι τεσσάρων ημερών στην Πάρο, Το ταξίδι περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων (δίκλινο δωμάτιο) με πρωινό
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με συμβατικό πλοίο Πειραιάς-Πάρος-Πειραιάς
- Φόρους και ΦΠΑ

Η προσφορά ισχύει για τις ημερομηνίες 13/06/2012 – 19/07/2012 και 26/08/2012 – 05/09/2012.

B ΝΙΚΗΤΡΙΑ: Μια (1) συσκευή SONY XPERIA S σε κάθε μέλος της Ομάδας

Γ ΝΙΚΗΤΡΙΑ: Μια (1) συσκευή SONY PS VITA σε κάθε μέλος της Ομάδας

18] Η COSMOTE πέρα από τα αναφερόμενα Δώρα δύναται κατά την κρίση της να διαθέσει προς τους συμμετέχοντες και άλλα επιπλέον Δώρα.

Τα Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωση τους σε χρήματα. Για την εγγύηση των Δώρων της Β και Γ νικήτριας Ομάδας και για κάθε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα αυτών οι νικητές θα πρέπει να απευθύνονται στην κατασκευάστρια εταιρεία. Το Δώρο, όπου απαιτείται, θα συνοδεύεται από εργοστασιακή εγγύηση. Κάθε νικητής υποχρεούται κατά το στάδιο της παραλαβής του Δώρου να υπογράψει τη σχετική Δήλωση

Αποδοχής Δώρου και τους ειδικούς όρους ταξιδιού όπως αυτά περιγράφονται στο Παράρτημα Γ' αντίστοιχα.

19] Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα Δώρα καθώς και τον αριθμό τους.

20] Κατά τη διάρκεια του Τουρνουά, και μέχρι την παράδοσή τους, η COSMOTE δικαιούται να χρησιμοποιήσει τα Δώρα για σκοπούς διαφήμισης. Οι νικητές δεν δικαιούνται να εγείρουν καμία αξίωση κατά της COSMOTE λόγω της χρήσης των Δώρων για διαφημιστικούς σκοπούς.

21] Η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων και οι συμμετέχοντες δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής. Επίσης, η COSMOTE δύναται για λόγους ανωτέρας βίας, να μην προσφέρει στους νικητές τα Δώρα ούτε άλλα εναλλακτικά, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη.

22] Μετά το τέλος του Τουρνουά, και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα κάθε υποχρέωση της COSMOTE, παύει να υφίσταται. Η COSMOTE δεν υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων.

23] Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα των νικητών και να δημοσιεύσει φωτογραφίες τους καθώς και να προβεί σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως ενδεικτικά της παραλαβής των Δώρων. Ο νικητής υποχρεούται, κατά την παραλαβή του Δώρου, σε υπογραφή δήλωσης – συναίνεσης για παρουσία σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή για τη χρήση του ονόματός του και φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής από τις Διοργανώτριες, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του Νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να

περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE να αρνηθεί τη χορήγηση του σχετικού Δώρου.

24] Οι παρόντες όροι έχουν κατατεθεί στην Συμβολαιογράφο Αθηνών κυρία Χαρά Σπυριδοπούλου, (Ασκληπιού 26 – 28, Αθήνα), τηλ. 210-3643900, και οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει αντίγραφο με έξοδά του. Επίσης, οι παρόντες όροι κατά τη διάρκεια του Προγράμματος θα είναι αναρτημένοι στο site www.cosmote.gr.

25] Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες αναλυτικούς όρους, εφόσον κριθεί απαραίτητο. Κάθε τροποποίηση θα κατατίθεται στη συμβολαιογράφο στην οποία θα έχουν κατατεθεί οι παρόντες αναλυτικοί όροι, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στο Site της COSMOTE www.cosmote.gr.

26] Το προσωπικό της COSMOTE, της PROMOSPORT και της Διαφημιστικής, οι σύζυγοι καθώς κι οι συγγενείς των ανωτέρω μέχρι και πρώτου βαθμού εξ αίματος δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα.

27] Η υποβολή δήλωσης συμμετοχής στο Τουρνουά αποτελεί σαφή και εκ μέρους του συμμετέχοντα δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του Τουρνουά καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το Τουρνουά. Μετά τη λήξη του Τουρνουά και την παράδοση των Δώρων τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται.

28] Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα, το Τουρνουά και την εφαρμογή του και δεν έχει επιλυθεί από τα προηγούμενα όργανα (Τεχνικό Υπεύθυνο, Αγωνοδικο Επιτροπή) θα επιλύεται από τριμελή Εκτελεστική Επιτροπή των αγώνων που αποτελείται από εκπροσώπους της COSMOTE και της PROMOSPORT και αποτελεί την υπέρτατη αρχή του Τουρνουά. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.

29] Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων αναλυτικών όρων και του συνημμένου σε αυτό παραρτήματος.

Παράρτημα Α'
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ:

Γυναικών 16/5 Ωρα 19:30 Golden Hall (χώρος γηπέδου)

Ανδρών 21/5 Ωρα 19:30 Golden Hall (χώρος γηπέδου)

1η ημέρα 4 αγώνες (Γυναίκες 17/5-Άνδρες 22/5)

A1. ομάδες 1-8

A2. ομάδες 2-7

A3. ομάδες 3-6

A4. ομάδες 4-5

2η ημέρα 3 αγώνες (Γυναίκες 18/5-Άνδρες 23/5)

A5. νικητής A1 - A2

A6. νικητής A3 - A4

A7. ηττημένοι A5 - A6

3η ημέρα 2 αγώνες (Γυναίκες 24/5-Άνδρες 25/5)

A8. νικητές A5 - A6

A9. νικητής A7 - ηττημένος A8

4η μέρα 1 αγώνας τελικός (Γυναίκες 26/5-Άνδρες 26/5)

A10. νικητές A8 - A9

1^{ος} Νικητής: Νικητής A10

2^{ος} Νικητής: Ηττημένος A10

3^{ος} Νικητής: Ηττημένος A9

Παράρτημα Β'
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

1. Στοιχεία Αθλητή 1 Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Αθλητής».

2. Στοιχεία Αθλητή 2

Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

Εφεξής καλούμενοι από κοινού «Αθλητές»

3. Οι Αθλητές υπέβαλαν αίτηση για τη συμμετοχή τους στο Τουρνουά «COSMOTE BEACH VOLLEY @ GOLDEN HALL» (εφεξής «Τουρνουά») που διοργανώνει η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «**COSMOTE**»), και κληρώθηκαν να συμμετέχουν σε αυτό.

4. Οι Αθλητές δηλώνουν ότι έλαβαν πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Τουρνουά , τους οποίους αποδέχονται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους, ρητά δε δηλώνουν ότι θα συμμορφώνονται κατά τη διάρκεια του Τουρνουά με τους όρους και κανονισμούς του.

5. Τα έξοδα μετακίνησης των Αθλητών προς και από το σημείο που θα λαμβάνει χώρα το Τουρνουά καθώς και κάθε άλλα έξοδα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τους ίδιους.

6. Οι Αθλητές δηλώνουν ότι δεν έχουν οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE και της PROMOSPORT των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεως της αναφορικά με τη διενέργεια του Τουρνουά.

7. Αναφορικά με το Δώρο, ο Αθλητής και ο Συναθλητής δηλώνουν ότι αποδέχονται πλήρως τους ακόλουθους πρόσθετους

όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή τους στο Τουρνουά, και προβαίνουν στις ακόλουθες πρόσθετες δηλώσεις:

7.1. Οι Αθλητές δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα για τη συμμετοχή τους στο Τουρνουά.

7.2. Η συμμετοχή στο Τουρνουά γίνεται με αποκλειστική ευθύνη των Αθλητών, οι οποίοι δηλώνουν ότι είναι απόλυτα υγιείς και ικανοί να συμμετέχουν στο Τουρνουά και προσκόμισαν με την παρούσα πιστοποιητικό ιατρού με το οποίο βεβαιώνεται ότι είναι ικανοί να συμμετέχουν σε αυτό. Ειδικότερα, η COSMOTE και η PROMOSPORT δεν υπέχουν οποιαδήποτε ευθύνη για ατυχήματα των Αθλητών κατά τη διάρκεια του Τουρνουά.

7.3. Η COSMOTE επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει το Πρόγραμμα του Τουρνουά. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται στους Αθλητές μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογο δυνατόν.

7.4. Οι Αθλητές αναγνωρίζουν ότι η COSMOTE και η PROMOSPORT δεν φέρουν καμία ευθύνη και δηλώνουν ότι δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτών σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, γενικής απεργίας κλπ, δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση του Τουρνουά.

8. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων πέραν από τον έλεγχο της COSMOTE ή τρίτων εμπλεκόμενων στη διοργάνωση του Τουρνουά, η COSMOTE δύναται και δικαιούται να ματαιώσει οριστικά το Τουρνουά, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη.

9. Οι Αθλητές με την παρούσα συναινούν στην χρήση του ονόματός τους και/ ή φωτογραφίας τους για λόγους διαφημιστικής προβολής με σκοπό τη δημοσίευση των ονομάτων τους σε σχετικές δηλώσεις ή διαφημίσεις στις οποίες ήθελε προβεί η COSMOTE αναφορικά με το Τουρνουά, σύμφωνα με τους Αναλυτικούς Όρους χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως.

10. "Οι αθλητές αποδέχονται ότι κατά την διάρκεια της δραστηριότητας τους αυτής (συμμετοχή στο τουρνουά) δεν θα προβαίνουν σε προβολή εμπορικών σημάτων (άλλων πλην της αγωνιστικής εμφάνισης που λαμβάνουν και η οποία φέρει λογότυπο COSMOTE), εξαιρουμένων σημάτων κατασκευαστών ενδυμασίας που δεν θα υπερβαίνουν σε διάσταση τα 30 τετραγωνικά εκατοστά (πχ σήμα κατασκευαστή σε βερμούδα ή καπελάκι)".

11. Οι Αθλητές δηλώνουν ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία τους είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνουν την COSMOTE και την PROMOSPORT ότι ούτε οι ίδιοι ούτε οι σύζυγοι τους ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής τους έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» ή της «OGILVY ONE WORLDWIDE ΑΕ».

Παράρτημα Γ'

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ-ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

1. Στοιχεία Νικητών που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

1.Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

2.Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

3. Οι Νικητές συμμετείχαν στο Τουρνουά «**COSMOTE BEACH VOLLEY@GOLDEN HALL**» (εφεξής το «Τουρνουά») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «**COSMOTE**»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44) και αναδείχθηκαν πρώτοι νικητές αυτού στην κατηγορία τους.

4. Οι Νικητές δηλώνουν ότι έλαβαν πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Τουρνουά , τους οποίους αποδέχονται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.

5. Οι Νικητές δηλώνουν ότι αποδέχονται το δώρο τους (εφεξής το «Δώρο»), το οποίο και περιλαμβάνει:

Ένα ταξίδι τεσσάρων ημερών στην Πάρο, Το ταξίδι περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων (δίκλινο δωμάτιο) με πρωινό
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με συμβατικό πλοίο Πειραιάς-Πάρος-Πειραιάς
- Φόρους και ΦΠΑ

Η προσφορά ισχύει για τις ημερομηνίες 13/06/2012 – 19/07/2012 και 26/08/2012 – 05/09/2012 και αφορά τα 2 άτομα τα οποία θα συμμετέχουν στην Ομάδα.

Διευκρινίζεται ότι τα έξοδα μετακίνησης των Νικητών από και προς το σημείο αναχώρησης του πλοίου βαρύνουν τους ίδιους.

6. Οι Νικητές δηλώνουν ότι είναι πλήρως ικανοποιημένοι από το Δώρο, το οποίο βρήκαν της απόλυτης αρεσκείας τους. Οι Νικητές δηλώνουν ότι δεν έχουν οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE, της PROMOSPORT των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεως τους αναφορικά με τη διενέργεια του Τουρνουά, την εφαρμογή των όρων, τη διαδικασία κληρώσεως, την κατανομή των δώρων ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Τουρνουά.

7. Αναφορικά με το Δώρο, ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως τους ακόλουθους πρόσθετους όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την πραγματοποίηση του ταξιδιού και προβαίνει στις ακόλουθες πρόσθετες δηλώσεις:

7.1. Οι Νικητές δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα σε περίπτωση ακύρωσης, ματαίωσης ή αδυναμίας τους να πραγματοποιήσει το ταξίδι εξ' υπαιτιότητάς τους.

7.2. Δεδομένου ότι η παροχή του Δώρου γίνεται σε συνεργασία με τρίτα, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι Νικητές αποδέχονται ρητά τους ειδικότερους όρους που τυχόν τεθούν από τα ως άνω πρόσωπα. Κατά συνέπεια, οι Νικητές υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από τα πρόσωπα αυτά και αφορούν την παροχή του Δώρου και αναγνωρίζει ότι καμία άλλη ευθύνη δεν έχει η COSMOTE.

7.3. Η συμμετοχή στο Δώρο γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του Δωρεοδόχου. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, η COSMOTE δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις δρομολογίων, ατυχήματα ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής αναφορικά με το Δώρο. Ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει ότι η COSMOTE δεν υπέχει καμία ευθύνη απέναντί του για οτιδήποτε τους συμβεί κατά τη διάρκεια της παροχής του Δώρου.

7.4. Οι Νικητές φέρουν πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά τους κατά τη παροχή του Δώρου και τις συνέπειές της. Περαιτέρω, οι Νικητές φέρουν πλήρως την ευθύνη σε περίπτωση που σε οποιαδήποτε στιγμή δεν ακολουθήσει το πρόγραμμα που έχει ορισθεί για την παροχή του Δώρου.

7.5. Η COSMOTE επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει κάθε λεπτομέρεια, ουσιώδη ή μη αναφορικά με την παροχή του Δώρου. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογα δυνατόν.

7.6. Κατά τη συμμετοχή των Νικητών στο ταξίδι δεν καλύπτονται προσωπικές δαπάνες όπως ενδεικτικά, κατανάλωση φαγητού και ποτών εκτός των προσφερόμενων γευμάτων, κατανάλωση αλκοόλ, κάθε προσωπική δαπάνη, όπως ιδίως αγορές από καταστήματα, μουσεία ή ξενοδοχεία, τηλεφωνήματα, έξοδα καθαριστηρίου ή πλυντηρίου ρούχων, εξυπηρέτηση δωματίου (room service) ενοίκιαση οχημάτων, οποιαδήποτε εκδρομή μη συμπεριλαμβανόμενη στο πρόγραμμα του ταξιδιού κ.ά., τυχόν απαιτούμενος εξοπλισμός κλπ, τις οποίες θα επιβαρυνθούν αποκλειστικά οι νικητές.

7.7. Οι Νικητές αναγνωρίζουν ότι η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη και δηλώνουν ότι δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, γενικής απεργίας κλπ, δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση της παροχής του Δώρου. Επίσης, αναγνωρίζει ότι η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη και δηλώνει ότι δεν διατηρεί καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής για κάλυψη τυχόν εξόδων λόγω ματαίωσης ή ακύρωσης του δρομολογίου ή άλλης παροχής κατά τα προαναφερόμενα.

7.8. Νικητές με κινητικά, διανοητικά ή άλλα προβλήματα θα ταξιδέψουν με ίδια ευθύνη, απαλλασσόμενης της COSMOTE από οποιαδήποτε ευθύνη, συνοδευόμενα από άτομα που θα υποδείξουν οι ίδιοι.

7.9. Το ταξίδι ισχύει μόνο για το δρομολόγιο που αναφέρεται στους Αναλυτικούς Όρους, κατόπιν επιβεβαίωσης της διαθεσιμότητας με την εταιρία Pacific World για τις ημερομηνίες 13/06/2012 – 19/07/2012 και 26/08/2012 – 05/09/2012. Οι νικητές δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα ή ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού ή αδυναμίας τους να ταξιδέψουν για οποιονδήποτε λόγο. Η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση αναβολής ή ματαίωσης της διεξαγωγής των εκδρομών.

7.10. Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη των νικητών. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE, οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από

κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, η COSMOTE δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για ατυχήματα, ασθένειες ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού

7.11. Οι νικητές φέρουν πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά του κατά τη διάρκεια της παροχής του Δώρου.

8. Οι Νικητές δεν καλύπτονται από ασφάλιση αναφορικά με οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού, εκτός εάν άλλως προβλέπεται από συμβάσεις του με τρίτους.

9. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων πέραν από τον έλεγχο της COSMOTE ή τρίτων εμπλεκόμενων στη διοργάνωση ή/και παροχή των Δώρων, η COSMOTE δύναται και δικαιούται να ματαιώσει οριστικά την παροχή του Δώρου, χωρίς να προσφέρει εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού Δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας.

10. Οι Νικητές με την παρούσα συναινούν στην χρήση του ονόματός τους και/ ή φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής με σκοπό τη δημοσίευση των ονομάτων των νικητών του Τουρνουά σε σχετικές δηλώσεις ή διαφημίσεις στις οποίες ήθελε προβεί η COSMOTE αναφορικά με το Τουρνουά, σύμφωνα με τους Αναλυτικούς Όρους χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως.

11. Οι Νικητές δηλώνουν ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία τους είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνουν την COSMOTE ότι ούτε οι ίδιοι ούτε οι σύζυγοί τους ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής τους έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» ή της «PROMOSPORT».